
ATA Nº 22/2024 

No dia 02 de dezembro de 2024 às 19h, foi realizada a Sessão Ordinária da Câmara de 

Vereadores, na Sala de Sessões da Câmara de Vereadores com a presença dos Vereadores Alceu 

Jose Schneider, Alice Vanessa Gerlach Frühling, Bruna Schuh Junges, Claudia V. Kuhn Franzen 

Jairo Henrique Kunzler, Lucas Rambo, Matheus Klassmann, Nédio Luis Wames e Marco 

Antônio. Após colocou em discussão e votação a Ata nº 21/24 da Sessão Ordinária, a qual foi 

aprovada por unanimidade e tendo um voto de abstenção.  ORDEM DO DIA:  ofícios, 01 

projeto de Lei do Executivo e 01 Pedido de Informação.  De início após lido os ofícios, e após 

passou a palavra ao Patrão do CTG Sr. Daniel Freitas presente na sessão, o qual agradeceu 

aos Vereadores por todo apoio e incentivo dado ao CTG durante a sua patronagem e convidou a 

todos os Vereadores para o dia 08 de dezembro de 2024 para Evento no CTG Estancia do 

Salvador onde terá a eleição da nova patronagem do CTG Estancia do Salvador.  Em seguida, a 

Presidente Bruna solicitou ao secretário Matheus a leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 

044/2024 que Autoriza o Poder Executivo Municipal a financiar obras de extensão de rede 

elétrica e instalação de um transformador trifásico aos produtores rurais Paulo Inácio Rambo e 

Gelson Antônio Kuhn, nos termos do art. 2º, inciso II, da Lei Municipal nº 1.808/2022 e dá 

outras providencias. Presidente Bruna agradeceu a presença dos produtores presentes e falou 

da importância de o Município investir na produção primaria. Vereador Lucas falou que é 

favorável ao projeto pois o valor em pouquíssimo tempo retornara aos cofres públicos através do 

ICMS gerado pelos produtores. Vereador Jairo falou que sempre é muito bom aprovar um 

projeto de lei que vem a Casa Legislativa de investimento na produção primária, e parabenizou 

o Paulo Rambo e Gelson Kuhn pelo investimento. Jairo destacou que o valor poderia ser maior 

para os produtores, e menor a contrapartida dos produtores. Vereador Alceu falou que o projeto 

se refere a entrada única de rede de energia trifásica, mas que irá beneficiar duas propriedades, 

cada um com sua atividade separada, e parabenizou aos produtores por investirem na sua 

propriedade. O projeto de lei foi colocado em discussão e logo após aprovado por unanimidade.  

Em seguida Presidente Bruna solicitou ao Secretário Matheus a leitura do Pedido de 

Informações protocolado pelos Vereadores Jairo, Bruna, Matheus, Alceu, Claudia, Lucas. 

Vereador Jairo falou que esse pedido é necessário, pois estamos na final de uma gestão, 

inclusive poderia ter sido feita em conjunta com a futura Gestão, pois estão em fase de transição. 

Jairo destacou que a licitação não cita nenhum nome de Rua, simplesmente a licitação fala em 



Ruas do Município, e que esse valor tão alto deveria ter nomes de Ruas, e entende que 

provavelmente será para beneficiar seus eleitores, assim, como já aconteceu com as ruas de 

concreto feitas em nosso Município, escolhidas pelo Prefeito. Vereador Alceu falou que 

deveria ter citado quais estradas, metragem, dimensão. Pois é um investimento muito alto.  

Presidente Bruna questionou porque deixar a próxima Gestão deixar tão engessada com esse 

valor tão alto, e que teriam valores ainda da Defesa Civil que estariam disponíveis para licitar e 

que poderiam ter sido feitas, não necessitando chegar no final de ano e fazer uma licitação de 

quase R$ 3 milhões.  O pedido de informação foi colocado em votação e logo após aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo, foi lavrada a Ata de duas (02) páginas, que após lida e 

aprovada, será assinada pelos vereadores presentes.   
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